

济南市林业和城乡绿化局局长王国富： 城内城外绿化 人为划界消除

本报记者 唐园园

整合济南市林业局职责、济南市城市园林绿化局绿化工程建设管理和城市绿化管理职责，组建济南市林业和城乡绿化局，主要负责全市林业和城乡绿化管理。济南市林业和城乡绿化局局长王国富指出，设立林业和城乡绿化局，强化城乡绿化一体化理念，便于整体谋划全市造林绿化发展，减少职能交叉，提高办事效率，使得管理系统化。

组建后的林业和城乡绿化局将有效促进城乡一体化有机结合。“之前城内绿化、城外绿化分属两个部门管理，这是人为划的界线，实际工作中有许多重复，工作职责不清，给广大市民带来困惑。”王国富指出，之前以人为划定的地理范围来划分林业绿化工作，现在将城乡绿化两部分化为一部分，可以大大减少职能交叉，提高办事效率。

再者，这会有利于林业绿化人才和人力资源的有效配置。“林业部

门有着专业的森林防火以及病虫害防治的人才和队伍，城市绿化部门有专业的园林管护队伍，两者融合，实现效益最大化。”王国富认为，新成立的林业和城乡绿化局将有效统一安排利用专业的技术人才和造林队伍，形成强大合力。

另外，两部门合并后，将更加合理地安排城乡绿化布局，统一制定全市生态建设、绿化发展整体规划，实现城乡绿化统一协调发展。王国富说，今后在城乡绿化上，城乡将实现一体化，让规划更加合理。

并且，合并后的两部门在管理上将变得系统，在业务上变得更加统一。王国富举了个例子说，在此之前，提到济南林场，市民会以为是林业部门管理，其实是属园林部门。“市民发现病虫害，要向有关部门反映，还先得确定这属于哪个部门管理。这就是地段不明造成的管理不便。”把原来分属两个部门的职能处室单位，统一为一个机关管理，将使得管理变得更加系统、顺畅、高效。



以后甬管城区还是城外绿化，由一个部门负责了。

济南市外事侨务办公室主任刘艳秋： 壮大国际朋友圈 讲好泉城故事

本报记者 刘雅菲

整合济南市人民政府外事办公室、市人民政府侨务办公室机构和职责，组建市人民政府外事侨务办公室。

据济南市外侨办主任刘艳秋介绍，原来的济南市外办、侨办都属于政府的涉外部门，在职能范围、工作性质、服务对象方面有很强的互补性，但二者职责相对单一，难以形成工作合力。此次着眼提升对外开放水平，构建“大外事”格局，将两个部门合并，将会更好地整合外侨资源，发挥出“1+1>2”的效应，对于工作开展将大有裨益，也会更好地服务省会“四个中心”建设。

刘艳秋表示，最近召开的济南市十一届党代会为济南市规划出宏伟蓝图：未来五年济南要发挥省会优势，担当省会使命，率先高水平全面建成小康社会，基本确立全国重要的区域性经济中心、金融中心、物流中心、科技创新中心地位，基本建成与山东经济文化强省相适应的现代泉城。

资源整合为外事侨务部门带来了重大机遇，面对这种机遇，市外侨办将立足服务中心，重点做好“发展与创新”文章，聚集外事侨务两种资源，突出工作特点，打造工作亮点，以新面貌、新思路、新作为，开创对外开放工作新格局。在新旧动能转换战略中，发挥外侨优势，重点搭建好城



市公共外交传播平台、重点产业国际对接平台和国际合作信息发布平台，做全市开放发展的先行者。

新外侨工作将发挥渠道优势，以全面服务党和国家外交侨务工作大局、服务市委市政府中心任务、服务全市新旧动能转换先行区工程为着力点，以创新国际交流合作为切入点，不断壮大济南国际“朋友圈”，讲好济南故事，提升济南国际知名度美誉度，助力济南市外向型经济“稳、准、精”地参与国际竞争与合作。

刘艳秋说，作为全市对外开放的重要桥头堡、联通济南与世界的重要桥梁以及济南对外声音和国际形象的重要传播者，济南市外事侨务工作将充分利用国际国内两个市场、两种资源、两类规则，坚持国际视野与济南优势相结合，坚持外事平台与侨务资源相结合，坚持“引进来”与“走出去”相结合，“两翼展开、双轮驱动”，做济南市城市国际化和开放发展排头兵。

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务

一汽-大众

独揽亮丽风景 享尽夏日爽朗



奥迪服务感恩回馈 夏季礼遇关怀相伴每一程

碧色满塘，墨写清雅荷韵，宁静，致远；清新馥郁，荡漾扑鼻芬芳，沁骨，弥香。奥迪服务伴您仲夏悠然四溢，用心呵护您的绿意盎然时光。2017年7月15日-8月6日，奥迪夏季服务活动倾心而至：专属免费检测，助您无忧畅行；提前预约，更有精美好礼；活动期间，注册奥迪俱乐部会员，即享多重礼遇。恭迎阁下莅临一汽-大众奥迪特许经营商处，一路关怀，伴您缤纷一夏。



www.audi.cn



一汽-大众奥迪服务官方微信号 一汽-大众奥迪服务官方微信订阅号